

70年匠心酿一杯蚌茅

朋友相聚 礼赠佳品

安徽皖酒集团 订购热线: 13955241111



高质量发展看蚌埠

全市注册企业达9万家

本报(融媒体记者 何沛)“现在办理营业执照效率高,不到10分钟就拿到手了,对我们这些创业者来说,真是太方便啦。”3月23日,市民陈先生来到龙子湖区政务服务中心市场监管窗口成功登记注册了一家宠物美容有限公司,成为我市第9万家企业。陈先生的肯定代表了千千万万创业者的心声,也反映出在政策的助力之下更多市民敢于拼、勇于闯。数据有力地佐证了这一点,前两月,全市新增各类市场主体9950户,同比增长31.77%。

近年来,我市加大双招双引力度,并将其作为经济工作的“第一要事”来抓,市场主体登记制度与时俱进,适应市场变化,助力经济发展。其中,我市在全省率先试点实施“一照通”改革,将涉企经营许可事项与企业开办事项合并办理,把企业申领获批的许可信息通过二维码的方式加载在营业执照

上,企业只需领取营业执照即可,有效破解“准入不准营”难题,实现“一窗受理、一次审批、一照准营、失信惩戒”。

这样简约高效的商事制度改革,在我市还有很多。为服务市场主体,蚌山区在全市率先开展“一证多址”“两书同送”,以政策创新助力企业抢抓商机。全市10个市场主体登记注册窗口全面使用智能审批系统,实现7×24小时企业设立自助服务,以“电子化申报+自助领照”开启商事登记“现场办、自动批、秒拿照”。为解决企业迁徙登记“折返跑”问题,全方位确保企业快落地、早生产,市市场监管局登记注册局创新服务模式,压缩市场主体迁移登记环节,将原来涉及的“迁入调档、迁出登记、迁入登记、变更登记”4个环节整合为迁移登记1个环节。企业只需向拟迁入地登记机关提交一次申请,即可完成企业住所迁移登记。

前两月,全市新增各类市场主体9950户,同比增长31.77%。截至2月底,全市各类市场主体突破36万户,达到363095户,同比增长11.96%。



今年以来,市市场监督管理局深入贯彻落实“一改两为”精神,持续加大“放管服”改革力度,不断优化营商环境,全力支持促进各类市场主体持续健康发展。“我们聚焦市场主体面临的痛点、堵点和难点问题,积极推动各项纾困措施落地落实,为经营者提供优质的登记审批服务,持续提升经营

者获得感和满意度。”市市场监督管理局登记注册局负责人说,截至2月底,全市各类市场主体突破36万户,达到363095户,同比增长11.96%。下一步,市场监管部门将持续推进改革创新举措,不断提升市场主体发展活跃度,助力我市经济高质量发展。

本报(融媒体记者 李扬)3月29日下午,市长马军在新高区调研制造业企业发展情况。

调研中,马军首先来到安徽柳工起重机械有限公司,走进生产线,细致察看生产流程,鼓励安徽柳工提升站位、开阔视野,紧盯行业发展趋势,科学谋划发展战略,进一步加大产品开发和产业布局力度,切实提升市场竞争力和占有率,全力把企业做大做强。在安徽凤凰滤清器股份有限公司,马军认真听取项目建设和产品开发情况介绍,希望企业充分发挥创新优势,瞄准新能源汽车产业发展方向,进一步加快转型升级步伐,高质量建设国家滤清器产业基地。随后,马军来到双环电子集团股份有限公司,实地察看厂区环境、生产流程等情况,鼓励企业抢抓发展机遇,进一步开拓市场、扩充产能,不断加快高质量发展步伐,加快实现上市目标。

当天下午,马军还调研了安徽德豪润达电器股份有限公司,每到一处,他都主持召开座谈会,详细了解企业发展规划和需求,现场协调解决企业在生产经营中遇到的困难和问题。

马军指出,制造业是实体经济的主战场,是实现加快蚌埠振兴的主战场。要坚持创新驱动,支持企业发挥好科技创新主体作用,全力加快产学研用深度融合,推动制造业高端化、智能化、绿色化发展,不断增强企业发展新动能。要强化双招双引,聚焦六大新兴主导产业和四大产业集群,坚持龙头带动、重点突破,积极开展以商招商、延链招商,不断推动产业链本地化、集群化,进一步优化产业生态。要做好企业帮扶,在抓好招商引资的同时尤其要服务好现有企业,实打实帮助解决困难和问题,进一步完善产业园区配套服务,提升土地集约节约利用水平,持续打造市场化、法治化、国际化一流营商环境。

服务支持企业做大做强 推动制造业高质量发展

马军在新高区调研时强调

这个大项目预计6月交付使用

位于安徽自贸试验区蚌埠片区……



航拍项目施工现场和进度。

本报(融媒体记者 刘晨文/图)3月28日,位于高新区的中国(安徽)自由贸易试验区蚌埠片区世界级硅基制造业中心新型显示产业园EPC一期项目施工现场,机器轰鸣,塔吊不停运转、吊装,工人干劲十足,奋战在各自作业面上。据项目施工单位负责人介绍,一期项目目前进展顺利,7栋标准化厂房全部建设完成,已进入装修和安装阶段,其他配套工程在同步进行中。

项目位于长征南路东侧、姜颀路南侧、中科路西侧、乾和路北侧,总占地面积323亩,总建筑面积约39.2万平方米,总投资约11亿元。项目分两期建设:一期占地127亩,建筑面积13.4万平方米,建设7栋标准化厂房和1栋倒班宿舍;二期占地196亩,建筑面积25.8万平方米,建设13栋标准化厂房和1栋倒班宿舍。按照工程进度,预计一期5月底竣工,6月份交付使用,建成后将进一步促进我市调整和优化产业结构步伐,加速新材料、新产业总体布局,推动经济高质量发展。

持续优化营商环境 激发企业发展活力

马军开展企业诉求现场办公活动

本报(融媒体记者 杨露露)3月29日上午,市长马军开展企业诉求现场办公活动,面对面倾听企业呼声和诉求,帮助企业解决困难和问题。副市长潘君齐参加。

马军对此次现场办公活动十分重视,组成2个接待组,接待了12家企业负责人。活动中,马军认真倾听企业负责人反映的每一个问题、每一项诉求,详细了解具体情况,与有关县区和部门负责同志现场办公,逐一研究提出解决办法。

马军强调,要切实提高思想认识,

坚持铁锤砸铁钉,依法依规、实事求是,全心全力帮助企业解决堵点痛点难点问题,实行清单化、闭环式管理,强化跟踪问效,确保件件落到实处。要持续优化营商环境,常态化深入基层一线、企业现场,及时掌握企业发展和项目建设最新情况,切实做到无事不扰、有事必到。要认真践行“干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众首创”的精神,鼓励企业坚定信心、把握机遇,全力以赴抓项目促生产稳增长,不断激发企业发展新活力,助力蚌埠加快振兴,共同建设幸福蚌埠。

人在城中走 如在林中游



近日,黄山大道绿道绿树成荫,春意盎然,路过的市民大赞“美得可以做屏保”。黄山大道绿道建设西起迎宾大道,东至解放路,连接了陶山、燕山与龙子湖风景区,全长约3.8公里,打造都市氧吧、休闲广场、月季花阵、城市之窗等多个功能区。市民行车其间,能体验“人在城中走,如在林中游”的乐趣。

融媒体记者 陈昂 摄

我省艺考招生政策改革方案公布 蚌埠考生如何应对

“以家乡为定点,奋斗永不偏航”

二十大精神 在基层

蚌埠振兴追梦人

蚌埠融媒体记者 陈瑶

“事实证明,当初决定落户蚌埠,我们的选择没有错。”近日,创新奇智科技集团股份有限公司全国区域总经理庞浩告诉记者,自己是怀远人,此次回家乡的发展经历让他对未来信心满怀。

创新奇智是由李开复创立的一家港股上市AI企业,聚焦AI+制造、金融、零售等领域,以“人工智能赋能商业未

来”为使命,是中国最大的“AI+制造”解决方案供应商和中国第三大企业级AI解决方案供应商,企业荣获过“国家级专精特新小巨人企业”“国家新型实体企业100强”“国家知识产权优势企业”等重量级荣誉。

创新奇智总部设于青岛,目前已落地全国12个城市。2022年8月,创新奇智CEO徐辉受省委省政府邀请,来院考察洽谈,最终,创新奇智(蚌埠)科技有限公司成功落地。

项目签约不是终点,而是新的起点。

“我们其他的子公司分别落在了北上广深、重庆、南京、成都、西安等地,蚌埠子公司确实很特别。前几天,我们蚌埠公司的第一张税票刚打出来,这边的业务已经正式上线了,所有的流程推进地都很顺利、流畅。有政府的优良服务做后盾,企业可以一心做事业,完全没有后顾之忧。”庞浩对政府周到的服务感受颇深,分公司在选点时,集团先后考察了全国多个新一线城市,但最后落户蚌埠,其中有他的助力。

“土生土长的家乡情结,是我极力向公司决策层推荐蚌埠的一个重要因素。”庞浩说,除了乡土情结外,蚌埠地理位置优越,交通便利,工业基础深厚,智能传感器产业是全市重点打造的四

大产业集群之一,产业定位与企业发展目标相契合,而且这里产业链较为完整,良好的投资环境是创新奇智选择在蚌埠落下一子的重要条件。受到热诚邀约后,企业还受到政府部门“有求必应”的精准服务,联系越来越密切,感情越来越深厚,企业坚定地选择蚌埠、留在蚌埠顺理成章。

“对企业的服务是立体化的,不是一个部门或是一两名招商人员的事,每个单位、部门都在为招商引资服务。我们企业被招商落户到蚌埠的过程中,不仅享受到了一系列招商政策,而且多个部门都在为我们提供全方位服务。”庞浩说,营商环境就是软实力、生产力。“一方热土”能不能“热”,靠纷至沓来的客商;能不能一直“热”,要靠亲商安商的营商环境。(下转02版)